17/Problème
Objectif : Avoir un raisonnement logique sur des problèmes simples. Comprendre des énoncés mathématiques.
1 – Je suis capable de choisir la bonne opération pour résoudre un problème :
Problème 37 (437 p 83 : 1000 pb) : 

Dans un restaurant, quatre personnes ont dépensé 80,45 € pour quatre menus identiques, une bouteille de vin à 13 €, une bouteille d’eau gazeuse à 3,75 € et trois cafés à 1,50 € l’un. Quel était le prix d’un menu ?
Problème 38 (446 p 84 : 1000 pb): 

Un carton contenant 24 paquets de sucre pèse 25,95 kg. Chaque paquet de sucre pèse 1,05 kg. Quelle est la masse du carton vide ?
Problème 39 (523 p 97: 1000 pb): 

Les grandes vacances ont débuté le 29 juin au soir et se sont terminées le 7 septembre au matin. Combien de temps ont-elles duré ?
Problème 40 : 

Un puits circulaire a un diamètre de 3 m. Calcule son périmètre.

Problème 41 (961 p 194 : 1000 pb): 

Sur un terrain rectangulaire de 80,5 m de long et 46 m de large, on veut planter des pommiers. Chaque arbre devant disposer de 25 m², combien de pommiers pourra-t-on planter ?
17/Correction
Objectif : Avoir un raisonnement logique sur des problèmes simples. Comprendre des énoncés mathématiques.
1 – Je suis capable de choisir la bonne opération pour résoudre un problème :

Problème 37 (437 p 83 : 1000 pb) : 

Le prix d’un menu est de 14,8 €.

80,45 – (13 + 3,75 + (3x1,50)) = 80,45 – 21,25 = 59,2

59,2 : 4 = 14,8
Problème 38 (446 p 84 : 1000 pb): 

La masse du carton vide est de 0,75 €.

1,05 x 24 = 25,2

25,95 – 25,2 = 0,75

Problème 39 (523 p 97: 1000 pb): 

Les vacances ont duré 69 jours.

1 jour en juin + 31 jours en juillet + 31 jours en août + 6 jours en septembre = 69 jours

Problème 40 : 

R = 1,5 m

Le périmètre du puits est de 9,42 m.

P = 3,14 x 2 x 1,5 = 9,42
Problème 41 (961 p 194 : 1000 pb): 

On pourra planter 148 arbres.

80,5 x 46 = 3703

3703 : 25 = 148,12
